



官方：系情绪激动摔倒受伤

八旬退休职工找供销社干部反映问题被打？



华夏新闻-华夏早报讯（灯塔新闻首席记者 吴鸣）贵州省普定县土产公司 84 岁的退休职工王恩忠，因与土产公司账目结算方面的遗留问题，4 月 13 日在去县供销社找当时在场的相关人员反映情况时疑遭到推打受伤。目前，王恩忠仍在医院治疗，当地警方已介入调查处理。

据王恩忠介绍，他是原普定县土产公司职工，2003 年 3 月，因为生产承包结算的事情，他和雷荣仁与土产公司签订了结账协议，但是至今县供销社都未履行协议。由于当时县供销社干部刘舟平参与了该协议的签署。2021 年 4 月 13 日上午 9 时许，他就到县供销社电商办综合室找刘舟平反映该问题。

“一进门，我说刘舟平你参与结算，你签的有字，应该给我一个答复。他说是组织上安排他去的，我在办公，你来泼我（当地方言），然后起身一巴掌打在桌子上，随手就把我推倒在地上。”王恩忠称，他仰天倒地后，刘舟平不但没有扶他，反而在旁边嘲笑他说：“你来泼我，你还不够格！”

王恩忠告诉华夏早报-灯塔新闻，他今年已经 84 岁高龄，被推倒在地后，他的后脑疼痛头晕，手背摔伤、麻木，还有呕吐现象。随后，他被送到县人民医院住院治疗。

“供销社和刘舟平不闻不问，治疗和住院费用都是我孩子在外借的。”王恩忠请求有关部门组织调

查此事，尽快解决住院医疗费，追究行凶人刘舟平的责任，根据协议解决其与土产公司的遗留问题。

王恩忠向华夏早报-灯塔新闻提供了当年也就是 2003 年 3 月 7 日，普定县土产公司与他和雷荣仁签订的结账协议。该协议上载明“县供销社杨良晶主任、陈文努副主任，刘舟平在场共同协商，达成结账协议”。协议书后面也有刘舟平的签名。

华夏早报-灯塔新闻记者协议中看到，第四条约定“对账结束后，若土产公司欠王恩忠、雷荣仁款，土产公司用玉皇阁平房门市抵押给王恩忠、雷荣仁二人；若王恩忠、雷荣仁二人欠土产公司款，王恩忠、雷荣仁把所欠款项付清给土产公司

后方能办理退休手续。”

据王恩忠的亲属介绍，对账的时候，有多笔账目土产公司都没有给王恩忠对清，还做假账，导致算到最后，王恩忠还倒欠土产公司的钱。后来工资也不给王恩忠发了，就连退休金都不能领。王恩忠不服，三十多年来一直在和土产公司打官司，并不停地上访。“这次他就是去问问情况，没想到就被刘舟平打了！”

普定县供销社有关负责人回应称，他目前在外培训，据其了解，当时王恩忠去单位反映问题，在与刘舟平交流时双方情绪激动，王恩忠在后退过程中因为年纪大摔倒受伤，并不存在殴打他的情况，当时也有其他同事在场。事情发生后，他也安排工作人员去医院看望了王恩忠，没有像他说的那样“不闻不问”。

关于王恩忠与土产公司的纠纷，该负责人介绍称，是因为当时王恩忠作为班组承包，为公司加工生产产品，在结算时有一些分歧，期间反反复复经过法院判决，但王恩忠对判决结果不服，多年来一直在反映这个事情。

“我们供销社后来也给他办理了退休手续，每年还给他发高龄补贴，看望慰问，实际上对他是比较关心的。”该负责人表示，本来已经跟王恩忠约好下周再一起沟通一下，没想到却发生了现在这个事情。

据悉，事发后，相关人员已经报警，目前当地警方正在调查处理中。

长沙一民营医院医生建议患者网贷交医药费

涉事医生：借不借是她自己的事

华夏新闻-华夏早报讯（灯塔新闻首席记者 吴鸣）看病过程中被医生要求“加钱”，没钱缴费还被建议用花呗借款？湖南长沙的王女士（化名）称，近日因“例假”时肚子痛，到长沙长海医院看病时感觉“被骗了”，“中途加钱，医生还建议我去借花呗交医药费”。4 月 20 日，涉事医院回应，诊疗和收费都是按规定进行，“患者借不借花呗，那是她自己的事。”

据王女士介绍，4 月初的时候，因为她来例假身体不舒服、肚子痛的原因，男朋友就在网上帮她咨询了医生，这么一来二去就直接加了长海医院医生的微信，医生就建议他们去医院做检查。

按照预约的日期，4 月 11 日，王女士和男朋友到了长沙长海医院。该医院文医生给王女士做了一些检查和治疗，“开始做完治疗的前两天，回来之后还是很不舒服的，甚至第一天做完治疗回家之后，晚上还难受得半夜醒来。”当天，王女士一共分三次向医院交了 2615.50 元医药费。

王女士告诉华夏早报-灯塔新闻，4 月 14 日那天她去医院，文医生又给她开了两天的盆腔治疗，因为这个治疗的机器是按时间算的，前三天她一直都是做的每天一个半小时的治疗。“14 号那天我就少交了 20 分钟的治疗费用，一直等到我已经开始做治疗的时候医生才发现，然后就过来问我要那 20 分钟的钱，我跟医生说我已经没钱了，医生还说让我借花呗什么的。”王女士说，其实她一开始也不知道会遇到这种情况，后来才慢慢发觉“有点不对劲”。

华夏早报-灯塔新闻记者在王女士提供的她与文医生的微信聊天记录中看到，王女士在做盆腔治疗的途中，文医生的确向其催交了费用，也提到建议其用支付宝花呗应急的事情。

4 月 19 日，文医生给王女士开了 3 个疗程的药，一个疗程要吃 14 天，医生说等药吃完了，停三天再去医院看看。王女士说，加上之前各项检查治疗的费用，目前她已经在该院一共花了 4135 元。

据给王女士看病的文医生介绍，王女士来看病时自诉其不规则阴道出血两天，平时有痛经，同房时有出血现象，根据她这些情况，就给她做了 B 超、妇检等常规检查以及“两癌”筛查。检查完之后，就给她对症做了消炎治疗和盆腔治疗。“这是再正常不过的诊疗方案了”，经过三天治疗，阴道出血停止，肚子也不痛了，然后又给她开了一些调理月经的药物。

文医生在接受华夏早报-灯塔新闻采访时否认在治疗过程中反复加钱的说法，强调都是正常的诊疗程序，没有增加额外的检查和药物。关于用花呗借钱，文医生称，“那是她自己的事，她愿意借就借，不愿意借就不借，她自己看病肯定要花钱对不对？医院都是按照正规的标准收费，都有明细清单，也没有给她做什么手术，只是给她正常的消炎治疗。”

长沙长海医院客服部负责人称，关于中途加费的问题，是因为王女士开始交的是常规检查的费用，后来医生在给王女士做妇科检查时发现她的

宫颈有问题，就给她做了“两癌”筛查和盆腔治疗，属于补交费用，她自己也是同意的。

关于医生建议王女士借花呗缴费的情况，该负责人表示，有些女孩子几百块钱都拿不出来，没办法只能用花呗里面的钱，并且都是按正常价格收费的，不会强迫任何患者做检查和缴费。

该负责人称，可能是患者对于医院的一些诊疗行为不太了解，接下来将会进一步跟患者做好解释沟通工作。

公开信息显示，长沙长海医院是国家批准成立的大型正规医院，是长沙市妇幼保健院医联体医院，妇产科是长沙长海医院重点科室。该医院还在宣传中称，本着“一切以患者为中心品质第一服务第一”的服务理念，通过权威专家、专业诊疗技术、高端的医疗设备、温馨服务为患者提供贴心的诊疗体验。